

*Як сплануєш майбутнє,
То знайдеш своє щастя,
Бо бажання відсутні
Лиш гартують нещастя.*

О. Кацан

Плануй своє майбутнє! Плануй свою сім'ю! Бажані діти в бажаний час!



Під таким гаслом 27-28 вересня в місті Славутич у рамках XXI Міжнародного фестивалю дитячої демократії, телебачення, преси та творчості «Золота осінь Славутича» та Всеукраїнського тижня планування сім'ї відбулася низка інформаційно-просвітницьких заходів.

Організаторами цих заходів стали відділ молоді та спорту, Центр соціальних служб для дітей сім'ї та молоді за активної участі та підтримці Програми

«Здоров'я жінок України», що підтримується Агентством США з міжнародного розвитку.

До речі, Всеукраїнський тиждень планування сім'ї (22-26 вересня) припадає на третю неділю вересня, коли в Україні святкують День батька, а 26 вересня у всьому світі відзначають Всесвітній день контрацепції.

Яскрава, змістовна, масова акція відбулася 27 вересня на центральній площі нашого міста. Під час акції жителі міста могли отримати інформаційні буклети «Запланований вибір», «Для закоханих», календарі в агітаційному наметі Програми «Здоров'я жінок України», відповіді на питання стенду «Чи варто планувати сім'ю?». Для дітей проводилась ігрова та конкурс малюнку на асфальті «Я і моя сім'я». Жителям міста вручилися сертифікати щасливої родини.

Наступного дня були підведені підсумки творчих робіт спецконкурсу «Плануй своє майбутнє! Плануй свою сім'ю! Бажані діти в бажаний час!» у номінаціях «Преса», «Телебачення», «Фото». У запропонованій темі було запропоновано розкрити такі важливі питання нашого суспільства: необхідність збереження репродуктивного здоров'я, попередження небажаної вагітності у жінок, шкідливість абортів, переваги планування сім'ї та контрацепції, формування відповідальної поведінки.

Журі відмітило змістовну роботу славутичанина Валентина Корнієнка, вірш Ольги Кацан із Борисполя, фото Ольги Остапенко та Дар'ї Скляренко зі студії «Данко» Чернігова. Переможці спецконкурсу отримали призи від організаторів.

Слід відмітити, що тема планування сім'ї, використання засобів контрацепції поки належить у нашому суспільстві до «закритих тем». Та про це варто починати говорити вже зараз, адже від продуманого планування свого майбутнього, своєї сім'ї залежить благополуччя, здоров'я, щастя кожної майбутньої дитини.

Майбутнє варто планувати!

Тетяна БОЙКО